

## **Biberon borosilicat (sticla)**

Rezistență termică și claritate mult mai mare față de sticla normală. Greutate și densitate mai mici față de sticlă, fiind mai ușor de mănuit de către copil. Non-toxic, fără conținut de plumb sau bisfenol (BPA free). Se sterilizează folosind un sterilizator electric, unul pentru microunde, prin fierbere sau cu soluție sterilizatoare.

**Important:** Înainte de fiecare folosire spălați bine biberonul și partile componente în apă cu săpun, apoi fierbeți aproximativ 4 minute. Pentru a evita pericolul de sufocare inspectați regulat tetina, testând rezistența prin întindere, în special după apariția dinților la copii. Hrănirea copilului cu biberonul se va face numai sub supravegherea unui adult! Verificați temperatura hranei înainte de a o oferi copilului! A nu se folosi tetina în loc de suzetă.

**Instrucțiuni curățare:** înainte de sterilizare spălați biberonul, tetina și celelalte componente în apă caldă și săpun apoi clătiți bine în apă curată. Sterilizați folosind un sterilizator electric cu aburi sau pentru microunde, sau soluție sterilizatoare. Înainte de prima folosire introduceți biberonul în apă aflată sub fierbere pentru 5 minute. Asigurați-vă că este suficientă apă în vas, astfel încât biberonul sau restul componentelor nu vor atinge pereții vasului.

**Atenție! Nu lasați să cada, se poate sparge.** Încălzirea hranei din biberon în aparatul cu microunde se recomandă doar pentru perioade scurte de timp, supraîncălzirea duce la apariția unor puncte fierbinți în lichid care pot provoca arsuri copilului. Înainte de introducerea în cuptorul cu microunde se vor scoate capacul, gulerul și tetina de pe biberon. Deteriorarea dinților copilului poate apărea și atunci când nu îi sunt administrate lichide dulci sau când biberonul este folosit perioade lungi pe timpul zilei (mai ales în timpul nopții, când cantitatea de salivă produsă este redusă).

Citiți cu atenție aceste instrucțiuni și păstrați ambalajul pentru folosiri ulterioare.

Conform cu standardul EN 14350

„**Primii Pași**” este marca înregistrată a SC Far East Trading SRL

Produs în China.